

ХОТЬКОВСКИЙ ПРОРЫВ

№7 (37) 2012 8-915-250-33-77
апрель 8(496)543-80-76

Информационное
обозрение
городского поселения
Хотьково

kh-info@yandex.ru

ХОТЬКОВСКОЕ ПОЛОВОДЬЕ



стр. 3

22 апреля в 13 00 ч.

Фитнес-центр «Олимп» приглашает
всех детей старше 5 лет на цирковое ледовое
шоу «ПРИКЛЮЧЕНИЯ АЛИСЫ В ЗАЗЕРКАЛЬЕ»
Вход свободный, сменная обувь обязательна

22 апреля в 15 00 ч.

КДЦ «Юбилейный» приглашает на открытие
фотовыставки и презентацию
детского фильма «Снегурочка»

НОВЫЙ ЗАМ ПО ЖКХ

В администрации Хотькова - кадровые перестановки. Об этом сообщила глава поселения Рита Тихомирова на ежемесячном оперативном совещании.

Заместителем главы администрации города назначен Андрей Владимирович Макаров. Ранее он работал в хотьковском органе исполнительной власти управляющим делами. "Андрей Владимирович имеет юридическое образование, он хорошо проявил себя на прежней должности и "дорог" до того, чтобы решать более широкий круг вопросов", - сказала Рита Ти-

хомирова. Теперь Андрей Макаров будет курировать самые "острые" направления работы городской власти: сферу ЖКХ, благоустройство, дороги, похоронное дело, мероприятия по ГО и ЧС, пожарной безопасности. Часть этих полномочий ранее были закреплены за другим заместителем главы администрации - Вячеславом Владимировичем Морозкиным. В результате перераспределения обязанностей он будет курировать оказание транспортных услуг, городскую торговую и ярмарочную деятельность, осуществлять вза-

имодействие с промышленными и научно-производственными предприятиями.

Напоминаем также о полномочиях других заместителей главы городского поселения:

Фекина Наталья Сергеевна - первый заместитель главы городского поселения.

Кутузов Владимир Васильевич - курирует вопросы проектирования, строительства, приемки и эксплуатации объектов. Организация разработки и реализации генплана и другой градостроительной документации, направленной на развитие поселения. Разрабатывает и выдает заказчикам

исходно-разрешительную документацию для проведения проектно-изыскательских, строительных работ, реконструкции, модернизации, капитального ремонта. Каб. 14, телефон 543-19-04.

Вильченко Марина Андреевна - функции по обеспечению условий для развития физической культуры и массового спорта, организации и проведения мероприятий. Контроль организации библиотечного обслуживания. Координация вопросов организации мероприятий по работе с детьми и молодежью. Организация работы комиссии по

делам несовершеннолетних. Координация вопросов социального обслуживания населения. Взаимодействие с общественными организациями. Каб. 2, телефон 543-02-04.

Заместители главы администрации города ведут прием населения с понедельника по четверг с 10 до 17 часов, перерыв на обед с 13 до 14. Новый зам по ЖКХ, Андрей Макаров, принимает в своем кабинете - номер 12, телефон: 543-63-11. Приемный день главы поселения Риты Тихомировой - понедельник с 15 до 18 часов.

Ольга СОЛНЫШКИНА

ДВЕ ОБЛАСТНЫЕ ПРОГРАММЫ

Хотькову удалось войти в две программы правительства Московской области в 2012 г.: "Дворики" и "Дороги", благодаря конструктивному взаимодействию администрации города и областного руководства. "Вышло постановление правительства, которое предполагает выделение нашему городу 11 млн руб. на программу "Дворики" и 11 млн на "Дороги", - сказала глава поселения Рита Тихомиро-

ва, - это самая большая сумма в Сергиево-Посадском районе". Программы рассчитаны на проведение благоустроительных работ: обустройство детских площадок и ремонт дорог. Сейчас сотрудники администрации готовят сметы для передачи областным министерствам, после их утверждения планируется вместе с жителями обсудить конкретные адресные планы проведения работ.

КТО В ПОСАДЕ ВСЕХ ГЛАВНЕЕ?

17 апреля решением областного суда руководитель администрации Сергиева Посада Юрий Калмыков отстранен от должности.

Кризис власти в Сергиевом Посаде начался с нового витка. После убийства Евгения Душко за лидерство в городе боролись бывшие соратники молодого мэра: Виктор Хейсин и Юрий Калмыков. Их взгляды и пути разошлись после того, как своим заместителем сити-менеджер посадской администрации Юрию Калмыков назначил Андрея Сахнова, с резкой критикой которого в свое время выступал Евгений Душко. Глава города Виктор Хейсин сидит-менеджера уволил. Тот подал иск в суд и в январе этого года Сергиево-Посадским городским судом был восстановлен в должности. Виктор Хейсин обжаловал это решение в об-

ластном суде, заседание которого неоднократно переносилось, и решение было вынесено только 17 апреля. Решение это принято в пользу Виктора Хейсина, таким образом, контракт с сити-менеджером Юрием Калмыковым считается расторгнутым.

Будет ли Юрий Калмыков обжаловать данное решение в кассационной инстанции, пока не сообщается. Если нет - городскому Совету депутатов предстоит вновь провести конкурс на замещение должности руководителя администрации. Из всего этого следует вывод, что в любом случае ближайшие несколько месяцев в городе продолжится борьба за власть, что, конечно, не способствует решению коммунальных и долговых проблем.

Татьяна ДЕНИСОВА

ТРАГИЧЕСКИ ПОГИБЛА ОСИНЕНКО ГАЛИНА ПЕТРОВНА



21.05.1950 - 08.04.2012

Родилась в г. Боготол в Красноярском крае, с 1973 г. - жительница г. Хотькова. После окончания Московского авиационного технологического института (1968-1973) работала в 4-м

отделении ОАО ЦНИИСМ. В 1996 г. окончила отделение станковой графики и живописи факультета изобразительного искусства Заочного народного университета искусств. Художник по куклам. Преподавала в студии кукол для подростков при Доме творчества г. Сергиева Посада. Была педагогом дополнительного образования и руководителем музея "Детский народный календарь" в школе №3 г. Хотькова. Преподавала основы православной культуры. Талантливый педагог, она умело соединяла обучение детей с их духовно-нравственным воспитанием - по христианским заповедям.

Г.П. Осиненко была автором ряда новых игрушек, уникальных кукол и игровых наборов. Созданный ею "Рождественский кукольный театр" (хранится в школе № 3) не раз участвовал на фестивалях. На 9-м фестивале вертепных представлений "Рождественские вечера" в 2004 го-

ду (г. Москва) Галина Петровна была награждена дипломом лауреата.

Художественные куклы Галины Осиненко украшают уже не один музей, живут в лицах и гимнасиях, в частных коллекциях, представляя известный народный промысел игрушки Сергиева Посада. Мастер-классы, которые Галина Петровна вела, проводила, оставив в книгах и фильмах, в памяти благодарных слушателей, детей и взрослых.

Трагический уход Г.П. Осиненко - невосполнимая потеря не только для родных и близких, друзей и сослуживцев. В эти печальные дни проходит соболезнование от народных мастеров из Санкт-Петербурга, Москвы, Челябинска и Волгограда, Камышина и Усть-Катава. Для многих художников работы Осиненко были и остаются образцом художественного вкуса и мастерства, примером для подражания.

Накажем убийцу!

7 апреля около 21.30 на пешеходном переходе ул. Михеенко в Хотькове (напротив банка "Пушкино") был совершен наезд на пешехода.

Виновник, предположительно управляемый "ВАЗ-2114" или "ВАЗ-2115" темно-серого цвета, с места ДТП скрылся. В связи с этим отдел ГИБДД УМВД России по Сергиево-Посадскому району просит откликнуться очевидцев данного ДТП, а также граждан, владеющих какой-либо информацией о присутствии по телефону: 540-51-39 (служба розыска ГИБДД), 542-27-15, 541-19-41 (дежурная часть ГИБДД).

Родные, друзья, коллеги просят помочь в поиске преступника, скрывшегося с места аварии. Важна любая информация, полезная следствию. Вознаграждение гарантировано.

Телефон: 8 (985) 311-12-22.

ВОДА У ПОРОГА

Половодье в московском регионе в этом году началось на неделю позже обычного. По прогнозам специалистов, своего пика оно достигнет 19-23 апреля. Зима была не очень многоснежной, а снег начал выпадать только с середины января. Таким образом, и январь, и февраль были намного ниже средних норм по объему осадков за многолетние наблюдения. Зато март, наоборот, был щедрым осадками, в результате чего общее их количество составило 100%.

Половодье началось 9 апреля: начало обильно таять снег, резко увеличился уровень воды в водохранилищах. Но жители Хотькова, близи которого нет ни водохранилищ, ни половодных рек, 9 апреля наступления воды не заметили. Разлив пришел в ночь на 17 апреля, и точкой самого высокого подъема воды стала Репихово. К водам безбездной Вори с наступлением тепла примишались потоки талой воды с колхозов, расположенных по обоим бер-

гам. Уровень реки поднялся многократно и в нескольких местах подступил к фундаментам жилых домов. В Репихово и при половодье выехала комиссия администрации г/п Хотьково: "Мы увидели, что разлив заполнил всю пойму и подступил к территории частных владений, расположенных в низине", - сказал заместитель главы администрации Хотькова Андрей Макаров. - Угрозы для жителей не было, несколько суток мы мониторили ситуацию и пришли к выводу, что пик половодья прошел".

Большая вода в Репихово стала единственной опасной точкой этого весеннего половодья в окрестностях Хотькова. Примерно в это же время паводок сцемтили на себе 8 из 12 населений района - в 20 жилых домах и в роддоме Сергиева Посада пришлось откачивать воду из подвалов. Пожарные машины пришлось вызывать и в Наугольное: из-за забитого дренажного отверстия искусственный водорем образовался под железнодорожным мостом. Частично была затоплена и проезжая часть проспекта Красной Армии в Сергиевом Посаде, под слоем воды оказался Мемориал Славы. Все же, по словам начальника районного управления ГОЧС Романа Пушкарева, чрезвычайных ситуаций нет.

Ольга СОЛНЫШКИНА



ПРЕЗИДЕНТСКИЙ ГРАНТ ПРИШЁЛ В ХОТЬКОВО

Дмитрий Медведев подписал распоряжение "О присуждении грантов президенту Российской Федерации для поддержки творческих проектов общенационального значения в области культуры и искусства": "В соответствии с указом президента Российской Федерации от 1 июля 1996 г. № 1610 "О мерах по усилению государственной поддержки

культуры и искусства в Российской Федерации" присудить гранты президенту Российской Федерации для поддержки творческих проектов общенационального значения в области культуры и искусства руководителям проектов по результатам конкурса, проведенного в 2011 году". В число призеров попал и житель нашего города Павел Алексеевич Си-

доркин, косторез. Президентский грант получен на осуществление проекта по созданию скульптурной композиции из бивня мамонта "История земли русской". Мы поздравляем Павла Алексеевича и желаем ему творческих успехов!

Марина ГОРЯЧЕВА

МУСОР ИМЕЕТ АДРЕС

Администрация Хотькова закончила работу по закреплению территорий. Это значит, что за каждым собственником здания теперь официально закреплена земля, за которой он обязан следить и ухаживать. Главой города подписано более сотни постановлений, к каждому из которых приложена топосъемка местности. "Это очень большая работа, которой мы занимались несколько месяцев", - говорит замглавы города Вячеслав Морозкин. - готовые документы мы отдаём под расписку собственнику здания и один экземпляр - в администрацию-технический надзор для исполнения контрольной функции". Промышленные и научные предприятия, торговля, спортивные и образовательные учреждения получат постановление о закрепле-

нии территорий. В зависимости от места расположения размер приписываемой земли может составлять от 5 до 15 метров - это периметр, на котором организация обязана проводить уборку от снега и мусора, обеспечивать посадку растений.

Юридическое разграничение территорий позволит спрашивать за неубранные участки с конкретного собственника и на законных основаниях. Из всех поселений Сергиево-Посадского района такая работа проделана только в Краснозаводске и Хотькове, остальным по-прежнему приходится пенять на "белые пятна" на карте города и ложинать мусорные "плоды". В Хотькове вопрос чистоты уже несколько лет является приоритетным для городских властей - и горожане и гости отмечают,

что в городе стало чище. Администрация считает, что очередной шаг в этом направлении дисциплинирует тех, кто раньше не спешил отыскиваться на просьбы о наведении порядка: дачные кооперативы и отдельные предприятия, границы которых проходят по лесам и оврагам.

Татьяна ДЕНИСОВА



ПОСАДИ ДЕРЕВО

Каждый знает, что должен сделать человек, чтобы не зря прожить жизнь: построить дом, вырастить сына и посадить дерево. Если первые два пункта - дело глубоко индивидуальное, то последний - очень даже общественное. Администрация города, общественный совет, совет ветеранов поддержали местных активистов-экологов: приобрели саженцы и назначили на 29 апреля несколько полезных акций.

Целую аллею деревьев предстоит высадить волонтерам на улице 1-я Хотьковская. Организаторы позаботились о том, чтобы был посадочный материал и инвентарь, а уж рабочие руки ожидают от горожан. Обор участников-добровольцев возле дома №28 по ул. Седина в 13.00.

В тот же день любой желающий может присоединиться к совету ветеранов и увековечить память о воинах (и о себе), приняв участие в создании "Аллеи ветеранов" в Парке Победы. Сбор в 13.00.

А если кто-то хочет помочь сразу сотням деревьев, приходите чистить лес! Тем более, что в Хотькове есть по-казательное место, созданное искусственной природой, воспетое знаменитыми художниками и заглавное - нашими отдельными - современниками. Речь идет о лесе, что простирается от ресторана "Принц" до Абрамцева. Сбор желающих принять участие в сноске леса состоится 29 апреля в 10.30 возле "Принца". И не забудьте про подходящую обувь - в лесу еще сырь!

29 апреля - Международный день Земли. Хотьково готовится встретить его ударной экологической работой. Если у вас остались вопросы, звоните в администрацию города по телефону: 543-00-15.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ В БАНЕ

Посетители хотьковской бани были удивлены - посвящение ее в "чистый четверг" оплатили благотворители.

Четверг - это день, когда баня посещают пытливые категории граждан: в основном там бывают пенсионеры. Цена на них снижена до 80 рублей, что в месяц составляет 320 рублей - деньги не велики, но выделить их из скучной пенсии старицам удается не всегда. На прошлой неделе к заведующей бани обратились мужчина и женщина, которые сообщали, что готовы оплатить посещение всех пришедших до 14 часов - это время, когда сами они могли находиться на месте. Благотворители не представились - о них известно лишь, что люди они верующие, работают в Москве и считают, что делать добрые дела надо анонимно. Пробыв в городской помывочной до двух часов дня (долго не смогли - надо было уезжать), они оставили в качестве платы за посетителей семь тысяч рублей и сказали, что по возможности обязательно приедут еще. А хотьковские банищики и банщицы еще долго обсуждали, что есть же добрые люди на свете и не так уж, наверное, плох этот мир... Побольше бы таких сюрпризов.

Ольга СОЛНЫШКИНА

Новости района**КРОВНАЯ ПОМОЩЬ
ПЕРЕСВЕТА**

21 апреля в Пересвете стартует донорская акция "Река жизни". Ее организаторы: медсестрачасть № 94, администрация и Совет депутатов г. Пересвет совместно с молодежным центром "Пересвет". Попытаться помочь людям сохранить здоровье и сдать кровь может любой доброволец, которому уже исполнилось 18 лет. Каждый донор получает денежную компенсацию в день сдачи крови в размере 1020,0 руб. Граждане, давшие бесплатно кровь 40 и более раз или плазму 80 и более раз, награждаются нагрудным знаком "Почетный донор России" и имеют право на социальные льготы. Донором может стать тот, кто здоров и отдохнул, весит не меньше 50 кг., старше 18 лет, гражданин Российской Федерации. Накануне донорской акции воспитанники молодежного центра "Пересвет" проведут в Пересвете и Сергиевом Посаде рейд по раздаче добровольцам браслетов с логотипом акции "Река жизни". Каждый, получивший браслет и сдавший кровь, будет иметь право на скидку на определенную группу лекарственных средств в сети аптек "НЕО-Фарм" - официально спонсора акции. Получи браслет, сдай кровь, помоги людям!

**СЕРГИЕВ ПОСАД
ГАСИТ ДОЛГИ**

"Пока стабилизировать ситуацию с долгами за газ не удается", - сообщает преос-служба городской администрации. "Газпром" на уступках идет отказывается и только ужесточает свою позицию. Не дождаясь окончания отопительного сезона, газовики отключили две посадские котельные. Дома были и УКХ. Одним из способов урегулирования ситуации власти видят борьбу с двойными квитанциями. Сейчас платежки от нескольких управляющих компаний получают жители микрорайонов Ферма, Птицеград, Глинково, частично Рабочий и Северный поселки. На последнем районном совещании городским властям было предложено пройти с комиссионным обходом по квартирам жителей, получающих двойные квитанции, и выяснить, какой управляющей компании они доверяют больше. Правда, по мнению начальника управления городского хозяйства Леонида Чупракова, юридической силы такой вопрос иметь не будет. Еще один способ погашения долгов перед поставщиками ресурсов - взыскание задолженностей с населения. Жителей Фермы и Птицеграда, которые являются нанимателями муниципального жилья, уже начали "вызывать на ковер". Тем, кто живет в приватизированных квартирах и тоже копит долги, будут отключать электричество.

МУСОР – ДОРОГАЯ ШТУКА

На минувшей неделе в Сергиевом Посаде прошла экологическая конференция в рамках традиционных "Тагиринских чтений". Организаторы, а это молодежный парламент района, решили сконцентрироваться на бытовом применении экологических знаний и навыков.

Интересно, что в конференции участвовала в основном молодежь до 30, не менее интересно, что вопросы здорового питания, натуральной косметики и экологии среди интересуют ве не праздно. Так, журналист, более известная в Посаде, как поэт, а теперь - эколог и сотрудник одного из столичных парков Ольга Ромашова - уже несколько лет борется за разделенный сбор мусора: как на работе, так и возле собственного дома. "Мы столкнулись с такой проблемой, что собранный нами разделенно мусор некому вывозить: компания-подрядчик получает за объем, и ей не выгодно заниматься утилизацией отдельно стекла, картона и металла", - говорит Ольга. При этом она отмечает, что это минус нововорсткой государственной структуры. Когда же энтузиасты решили иметь дело с частником, дело пошло куда быстрее. "Сейчас это происходит так: на территории парка оборудована беседка, куда люди приносят накопленные дома пластиковые бутылки или коробки

из-под соков и молока. Раз в месяц приезжает машина и забирает все это. Причем делает это даром: мусор на самом деле дорогая штука, его сдают и получают прибыль". Ольга подчеркнула, что для работы такой системы почти не нужно затрат - надо иметь место для хранения и желание. Желание, во-первых, жителей, которым надо помыть и сплющить тару перед сдачей, во-вторых, волонтеров, чтобы сложить использованную упаковку в мешки и погрузить на машину. В Москве находится и то, и другое, нам же предстоит еще, видимо, только начать осознавать, что экология - это не только то, что мы употребляем, но и то, что выбрасываем, и что забота о собственном здоровье - это и помытые пластиковые бутылки, отнесенные в пункт приема. О воспитании понятий о здоровой жизни надо заботиться с "младых ногтей", считает хотьковский эколог Яна Исаева. Ее доклад на конференции был еще раз о работе со школьниками. "Когда встал вопрос о нападавшем экологии в Хотькове, я стала думать об эффективности работы. Разовые акции дают результат, но очень краткосрочный", - говорит Яна. - к тому же, когда одни делают, а другие портят - это очень неприятно. Мы строим работу так, чтобы дети воспиты-

вали родителей". Школьники не только слушают истории и смотрят фильмы о том, как беречь природу, но и рисуют плакаты, делают скворечники, сами сажают деревья. Многие из них теперь уже вряд ли сломают ветку или подожгут траву. Ряли и участники конференции, рассказывая о собственном опыте и о том, что в окружающем мире вызывает у них "экологическое беспокойство". Там, представительница Краснозаводска сообщила, что недавно недалеко от города кто-то выгрузил в кювет машину вышедших из строя люминесцентных ламп - активисты забили тревогу. Еще одна проблема - утилизация отработавших свое батареек. То, что их ни в коем случае нельзя бросать в землю, известно почти всем, а вот о том, что в России нет ни одного предприятия, занимающегося их переработкой, даже экологи не все знали. Что делать? Пока собирать и просто не выбрасывать - дождаться, когда их можно будет сдать централизованно для транспортировки в компании, которые занимаются безопасным хранением батареек в специальных бункерах. Для кого-то все это покажется просто мелочью: мол, на фоне остальных проблем неразлагаемых пластик не самая страшная угроза. Но когда к остальным проблемам, которые никуда не денутся, прибавятся еще и горы вредного, наих же самими производимого мусора, это оказывается серьезной проблемой, но уже для наших детей.

Владимир КОНТОП



Начинала Яна одна, теперь у нее есть коллеги-энтузиасты. Не отказываются помочь и в администрации. Эксперимент по разделенному сбору мусора хотьковские экологи будут пытаться внедрить и в наимен городе. Сейчас есть немало людей, которые, выбирая продукты, стараются не употреблять те, что содержат генномодифицированные организмы (ГМО), полистиленовые пакеты постепенно меняют на бумажные и холщевые сумки, выбирают натуральную бытовую химию и косметику. Обо всем этом гово-

С ЛЮБОВЬЮ ОБ ЭКОЛОГИИ

11 апреля в хотьковском детском садике "Зеленый огонек" проводился семинар для воспитателей дошкольных образовательных учреждений под эгидой управления образования администрации Сергиево-Посадского района, посвященный системе экологического воспитания дошкольников. Заведующая детским садом Тамара Юрьевна Коровина поздравила прибывших гостей с наступающим светлым праздником Пасхи и пожелала всем торжественных успехов. Затем, разделившись на группы по 5-8 человек, все разошлись по различным кабинетам на открытые занятия с последующим обсуждением проведенного урока. Один, первенственным говорит о многом: "Котенок Пушок" (1 младшая группа, воспитатель Н. А. Киселева), "Прогулка в лес" (2-я младшая группа, воспитатель Т. И. Степанова), "Невидимка си, и все же без него мы жить не можем..." (средняя группа, В. В. Митина), "Землюшка-чернозем" (средняя группа, А. В. Буслава и Т. Г. Щеглова, игравшая во время занятия деда-природоведа), "Лес - наша богатство" (старшая группа, воспитатели О. М. Щепанская и Т. И. Чубаркова, игравшая бабу Ягу), "Берегите этот мир" (музыкальное развлечение, подготовительная группа, воспитатель Т. И. Трапезникова, игравшая Весну, и музыкальный руководитель Л. А. Смирнова). Уроки в

игровой форме, иногда являя собой целый спектакль, увлекли не только детей, но и взрослых. "Я такого еще не видела - что-то у себя внедрили. Очень хорошо, что молодые", - говорит Татьяна Алексеевна Матвеева (воспитатель из "Золотой рыбки"), познакомившись с музей почвы и проведенным уроком на тему того, из чего состоит земля, какие там водятся живые организмы и как надо ухаживать за почвой. Подведя итог занятия, проведенного Валентиной Владимировной Митиной,



представитель районного методического центра Ольга Михайловна Палина отметила умственность эксперимента, держащего слушателя в постоянном хорошем напряжении, и сказала: "Сам педагог заслуживает в высшей степени похвалы, сиена артистичен, не покидало ощущение того, что мы находимся на цирковом высококлассном представлении". Наталья Вячеславовна Застольская, побывавшая на заня-

тиях в младшей группе, "получила много положительных эмоций от детей и от воспитателя. Использовались различные приемы, много художественных слов, дети завороженно слушали, повторяли и спевали, а ведь с маленькими работать тяжелее, а получилось очень хорошо". Понравилось, что дети умеют взаимодействовать и договариваться между собой, что вопросы задавались, требующие неоднозначного ответа и вызывали встречные вопросы, что уроки велись в хорошем напряженном темпе, со смелой динамическими приемами, не позволяющими детям устать. Об этом говорили гости семинара при обмене мнениями. А с отдельным докладом из опыта работы по "организации воспитательно-образовательного процесса в детском саду по экологии" выступила воспитатель МДОУ № 11 Ольга Николаевна Фролова (садик находится в с. Сватково, пос. Березняковское, заведующая Н. В. Табакова), рассказавшая, что у них экологическое воспитание тоже является приоритетным. А при использовании моделей на занятиях в области "Познания" рассказала воспитатель МДОУ № 60 Маргарита Сергеевна Куртюкова, и это тоже некоторым педагогам дало пищу для размышления во время заключительного чаепития.

Иван ЛЕВЧЕНКО

ДЕНЬ ПАМЯТИ САВВЫ МАМОНТОВА

6 апреля в студии-мастерской музея-заповедника "Абрамцево" прошло открытое заседание научного совета, посвященное дню памяти Саввы Ивановича Мамонтова. Начав с богослужения в церкви Спаса Нерукотворного и обзора выставленных экспозиций, перешли к заявленной программе. Представив гостей (научные работники, директора других музеев, представители города, района и семьи Мамонтовых - около 50 человек), заместитель директора по науке Елена Николаевна Митрофонова сказала, что главное в этом заседании - накий итог работы за три года, и предоставила слово директору музея Е.К. Ворониной, Елена

щадка. Запланирована и так называемая "гульная зона", восстанавливается верхний пруд... Параллельно с этими работами не прекращалась научная деятельность музея. Старший научный сотрудник музея А.В. Городников представил "Абрамцевский альбом, усадьба при Мамонтовых", в котором исследованы материалы по истории парка, собраны сохранившиеся документы и более 100 фотографий, из которых 20% публикуются впервые, чтобы последовательно представить картину прошлого. Ведущий научный сотрудник А. Г. Кузнецова Ведущий научный сотрудник А. Г. Кузнецова выбрала необычную форму доклада:



Константиновна рассказала о том, с чем многие уже успели познакомиться. Это реставрации и ремонт памятников федерального значения (их на территории усадьбы шесть) и здания бывшей монастырской гостиницы, которая находится за пределами усадьбы, и где сейчас размещен отдел художественных ремесел, и к реставрации которой тоже приступят в ближайшее время. За 2009-2011 годы (благодаря отремонтированному, а точнее, практически построенному) зданию зданию гончарной мастерской получили фондодержатели на 300 кв. м., реставрационные мастерские на 85 кв. м. и дополнительный выставочный зал для открытых фондов музея на 120 кв. м. Также за это время завершили реставрацию студии-мастерской. Благодаря тому, что есть куда разместить фонды музея, в студии теперь для выставочных целей можно будет использовать около 200 кв. м. вместо 102 кв. м. до ремонта. Поступили, закрые окончательно для посещений, к реставрации главного усадебного дома. Полным ходом идет восстановление парковой зоны, обсужден и принят генплан, полностью выполнены санитарная рубка, основные позиции по дорожкам, определены приоритетные, обязательные к восстановлению "знаковые элементы", такие как Римская роща, две оранжереи в бассейнах, сад, крокетная пло-

щадка. Запланирована и так называемая "гульная зона", восстанавливается верхний пруд... Параллельно с этими работами не прекращалась научная деятельность музея. Старший научный сотрудник музея А.В. Городников представил "Абрамцевский альбом, усадьба при Мамонтовых", в котором исследованы материалы по истории парка, собраны сохранившиеся документы и более 100 фотографий, из которых 20% публикуются впервые, чтобы последовательно представить картину прошлого. Ведущий научный сотрудник А. Г. Кузнецова Ведущий научный сотрудник А. Г. Кузнецова выбрала необычную форму доклада:



ре "Дома Нащокина", и, конечно, проводится выставки на своей территории в "Попеневской даче" и в отделе "Русские художники XX века в Абрамцево". Посещаемость тоже росла, несмотря на то что два главных объекта были закрыты. Если в 2009 году было 209 тысяч посетителей, то в 2011 г. - уже 250 тысяч. Внедряется новая форма работы - интерактивные программы. Летом запустится специальная программа для детей "Абрамцевские каникулы" - своеобразная школа, дающая понимание, что такое музей, для чего туда приходят и как сохранить то, что видишь. В прошлом году интерактивной программой было сказано 2500 человек, включая родителей. Специальные программы для детей-инвалидов. С появлением новых площадей возник вопрос их ввода в музейный оборот. Научными сотрудниками формируется концепция новых экспозиций. Тем более что и экспонаты прибавляются. В музее большая реставрационная мастерская, 7 человек работают с текстилем, графикой, деревом, живописью, книгами. Благодаря реставраторам для экспозиции подготовлен 201 предмет. За три года было

которому и сохранились в советские годы церкви в Ахтырке. "Я тут (в Абрамцево) 40 лет живу, и семьи мои с 1934 г. здесь, как же можно иначе...", - говорит Татьяна Юрьевна. А правнук С. И. Мамонтова, Иван Николаевич Чернышев (внук "Девочки с персиками"), заметил, что "у коллектива глаза горят, создан коллектив, у которого все получается,



масса вещей реализуется, даже для меня все интересно...". Священник Виктор Григоренко, председатель комиссии по сохранению культурного наследия при общественном совете Хотьковского поселения, сказал: "Хорошее осталось впечатление, меня очень радует целеустремленность людей, много сделано положительно, сейчас ситуация открыта, мы можем видеть, что происходит". Подводя итог увиденного и услышенного, заместитель генерального директора по научной работе Сергиево-Посадского государственного историко-художественного музея-заповедника Светлана Бикторовна Николаева сказала: "То, что сделано за три года, - это не то, что немало, это очень много, и это в основном заслуга вложившей много сил и здоровья Елены Константиновны. Коллективу, с точки зрения научной, удалось избежать двух крайностей: увлечься архивной работой и забыть про то, что "идио на стенку повесить нельзя" (слова Крейна, основателя музея А. С. Пушкина на Пречистинке), и с другой стороны - увлечься поисками исключительно прикладных предметов; и тогда теряется эта общая линия. Этот баланс коллективу удается соблюсти, и мы это видели.

Иван ЛЕВЧЕНКО



приобретено 150 предметов, в том числе работы В. Поленова, М. Врубеля, 38 предметов керамической мастерской А. Попова, расположавшейся в XIX веке в деревне Горбуновка. Есть и вещи, полученные в дар. Например, одна из гостей, Татьяна Юрьевна Тавасиева, передала музею уникальный материал: 38 предметов, документов-подлинников, хранившихся в семье известного скульптора Сосланбека Тавасиева, во многом благодаря

Новости Подмосковья

Против административных барьеров

В Подмосковье утверждена долгосрочная целевая программа строительства сети многофункциональных центров, направленных на снижение административных барьеров и повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг. До 2014 г. на эти цели потратят около 200 млн руб. Центры нужны для того, чтобы жители региона для сбора документов не тратили время в очередях в разных учреждениях, и могли все получить в одном месте.

Новый паломнический маршрут

В Подмосковье - новый паломнический маршрут, разработанный паломнической службой Иосифо-Волоцкого монастыря. Большая часть экскурсии будет проходить по монастырской стене, с высоты которой гости смогут любоваться видами монастырских храмов и узнавать об исторических событиях, происходивших здесь. Гости смогут посетить также знаменитую Богоявленскую трапезную. Завершится экскурсия у мощей основателя монастыря преподобного Иосифа, которые покоятся в Успенском соборе обители.

Жилье для ветеранов

Из федерального бюджета бюджета Московской области предоставляется субвенция в размере 47 330 200 рублей на финансирование мероприятий по обеспечению жильем нуждающихся в улучшении жилищных условий и вставших на учет ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны, а также членов семей умерших участников Великой Отечественной войны. На заседании правительства Московской области одобрено постановление о предоставлении субвенций региону, который, в свою очередь, будет решать вопрос по обеспечению жильем ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны, членов семей погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны.

НУЖНА ИНИЦИАТИВА ЖИТЕЛЕЙ

30 марта состоялось очередное заседание общественного совета, на котором заслушали отчеты нескольких комиссий, но самым горячим и обсуждаемым стал отчет управляющей организации МУП "Жилсервис Хотьково" в лице И. В. Болохова по расходу денег, полученныхных от жильцов на текущий ремонт домов. Игорь Валерьевич начал с характеристики жилищного фонда - это 215 домов, 39 668 кв.м. Общая убираемая площадь - 466 088кв.м. Содержание и текущий ремонт включает в себя 12 пунктов, от уборки придомовой территории, дворниками, вентиляции и до непосредственного обслуживания домов, тротуаров, вывоза мусора. На все есть сметы расходов, но долги от населения растут опережающими темпами. Если в 2009 г. задолженность населения перед МУП "Жилсервис Хотьково" составляла 8 млн. 300тыс. из начисленных 66 млн. 411 тыс., то на конец 1-го квартала 2012 г. задолженность населения выросла до 10 млн. рублей. Из-за этих долгов не все из запланированного удается выполнить. Так, например, ремонт крыши в 2011 г. сделали на 60 - 70%. Приходится брать кредит. У

луги энергоснабжающих организаций оплачиваются на 100%. С должниками ведется работа. Судебным приставам передано около 1000 дел, 50% взыскивают, у 40% ничего взять, и эти расходы ложатся на управляющую компанию. Предложение выселять долговых неплательщиков даже из приватизированных квартир пока висит в воздухе, в отключении им канализации и холодную воду не позволяет закон. Игорь Валарьевич согласился с тем, что надо больше открытости: информировать людей, вывешивать свои планы на сайте и в газете, сдавать

отремонтированные участки в присутствии старшего по дому. На претензии, что некоторые дома не ремонтируются 35 лет, Игорь Валерьевич ответил, что их компания существует всего 6 лет, а подъездов, в которых надо периодически делать ремонт, около 1000, и для получения денег из бюджета надо создавать ТСЖ, пока их в городе два, а надо 44. Программа продлена до 2016 г., и сейчас надо разъяснять людям пользуность создания ТСЖ. И если это дело не скорого будущего, то выбрать старшего по дому (председателя дом-кома), старосту деревень и

уличников для осуществления общественного контроля за деятельность органов местного самоуправления, для поддержки и выдвижения гражданских инициатив, для сотрудничества с администрацией, для решения наболевших проблем можно уже сейчас, не откладывая в долгий ящик. С таким призывом к гражданам выступил и общественный совет города (телефон для справок: 8 929 964 22 23).

Секретариат
общественного совета,
Иван ЛЕВЧЕНКО

ПРЕСС-СЛУЖБА УВД СООБЩАЕТ:



Анна Мурзак, пресс-секретарь УБД по Сагымскому району

Похищенные у бывшей жены деньги хотели потратить на ребенка

29-летний харьковчанин похитил у бывшей жены наличные и банковскую карту. Будучи два года в разводе, бывшие супруги проживали в одной квартире. Однажды вечером она в очередной раз позвонила мужчины, совсем не уделяя внимания их ре-бенку, нигде не работал и не помогал материально. После ссоры женщина ушла в свою комнату, а мужчина ушел в кухню в карман. Уже позже друзья подцепились с ним своими умозаключениями. А подозрительным им показалось то, что их общая знакомая вдруг сама начала оплачивать трапезу. При том что никогда не работала и денег не имела. Потом один из них увидел, как она доставала деньги из стиральной машинки. После представления таких не-споримых доказательств он решил обратиться в правоохранительные органы.

бирались, заявив о своих желаниях остаться ночевать. Молодой паре такое решение явно пришло не по душе, и хозяин дома решил поговорить с гостем с глазу на глаз. Они вышли на улицу. Зависла словесная перепалка, переросшая в драку. После того как хозяин ударили молодого человека по лицу, тот сразу же достал нож и нанес ему удар в грудь. Хозяин испугался и убежал. Обиженный гость бросился за ним с криком: «Убью!». Забежав к соседям, потерпевший вызвал скорую помощь и полицию. В ходе оперативно-розыскных мероприятий злоумышленник был задержан. В свою оправдание сказал, что знакомый начал первым, и он испугался и решил защитить себя. По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 115 УК РФ - умышленное причинение лёгкого вреда здоровью, ст. 119 УК РФ - угроза убийством.

Всему виной неприятные отношения

нца п. Мостовик похитил у него 18 000 рублей. У женщины постоянно собирались много гостей с большим количеством спиртных напитков. Потерпевший часто бывал там. Как-то он не рассчитал свои силы и уснул. Проснувшись, обнаружил пропажу. В тот день он как раз получил зарплату - 20 000 рублей. Перед

посещением приятельницы он с товарищами зашли в магазин, где купил продукты и алкогольные напитки на 2 000 рублей. Оставшиеся 18 000 убрал в карман. Уже позже друзья поделились с ним своими умозаключениями. А подозрительным им показалось то, что их общая знакомая вдруг сама начала оплачивать трапезу. При том что никогда не работала и денег не имела. Потом один из них увидел, как она доставала деньги из стиральной машинки. После представления таких неоспоримых доказательств женщина пришлось сказать правду. Деньги она обещала вернуть. Но до сих пор этого не сделала. И потерпевший решил обратиться в полицию. По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 158 УК РФ - кража.

Оставьте меня ночевать

Желание найти работу привело к преступлению

25-летний житель Вологды приехал в Подмосковье в поисках работы, но ему не повезло. Проехав мимо данных домов, парень решил выйти и предложить кому-нибудь свои услуги. Никакого

ковые тарелки, и выносил оттуда видеотехнику. Пожиценные предметы он продавал. В содействии задержанный сознался и указал на дома, из которых были совершены хищения. По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 158 УК РФ - кража.

Отплатил за добро

56-летняя москвичка приехала в свою юхтыковскую квартиру и увидела, что замок на двери сломан. Т. я. двухкомнатная квартира пустовала, потерпевшая разрешения временно пожить там 22-летнему сыну мужа от первого брака и выделила ему одну из комнат. Всю свою квартиру на киевской улице она, конечно, не оставил, а оставил лишь ту, в которой жила с мужем. Квартира эта оказалась пустой. Тогда она обратилась в милицию.

Экспертно-криминалистический центр ГУ МВД России по Московской области на конкурсной основе рассматривает кандидатов в возрасте 22-35 лет для работы в экспертной лаборатории (место базирования г. Сергиев Посад) в аттестованной должности эксперта (офицер полиции). Зарплата от 45.000 руб. и выше, социальный пакет и другие льготы, предусмотренные законодательством.

вокзале. По данному факту проводится доследственная проверка.

Уважаемые граждане!
В целях недопущения загрязнения водных объектов в период снеготаяния, выявления и пресечения правонарушений природоохранного законодательства, санитарных норм и правил в период весеннего паводка на территории Сергиево-Посадского муниципального района проводится

"ЭНЕРГИЧНОЕ" ПРЕДПРИЯТИЕ

В сочинской Олимпиаде 2014 года есть и хотьковский вклад. Именно у нас впервые была собрана опора линии электропередачи в виде гигантского лыжника. Происходило это на предприятии ОРГРЭС. Название это всем знакомо, но вот чем занимается компания и, особенно, как расшифровывается аббревиатура, не могут сказать даже многие старожилы.

60 лет - не пенсионный возраст

В этом году хотьковскому ОРГРЭСу 60 лет. Сейчас он называется иначе: центр инженеринга воздушных линий электропередачи ОАО "Фирма по наладке, совершенствованию технологий и эксплуатации электростанций и сетей ОРГРЭС". Как видим, набор букв уже перестал иметь отдаленный смысл, а превратился в имя собственное. А когда-то это называлось "Организация городских, районных электрических сетей". В ту пору (вспомните план ГОЭЛРО) по всей Советской стране проходила активная электрификация: строились ГЭС, и возникла необходимость экономичной передачи электричества на большие расстояния. Начали строить сверхдальние линии 400-500 кВ и быстро поняли: перед установкой они должны проходить проверку. Вот с этой целью в 1952 г. в Хотькове был создан стенд, на котором и по сей день проверяют механическую устойчивость линий электропередач на противодействие ветру, вибрации и прочим катализам, что может преподнести природа. В настящее время в России находится в эксплуатации около 500 тыс. км воздушных линий электропередачи напряжением 35-500 кВ на металлических, жгутобетонных и деревянных опорах. Надежность их обеспечена благодаря испытаниям всех элементов линии, проводимым на стендах ОРГРЭС.

Дизайнерский проект

История с "олимпийским лыжником" обошла страницы



многих СМИ. Для Сочи-2014 дизайнеры разработали несколько уникальных моделей, каждая в единственном экземпляре. Местом, где впервые этот исполин поднялся ввысь, стал хотьковский испытательный полигон ОРГРЭС. Как и большинство опор линий электропередачи его привезли сюда для испытаний на прочность. Наши специалисты говорят: такую модель видели впервые. Тем на менее, и проверка, и связанные с ней сложности, ничем не отличались от обычных экземпляров. Следуя хитрой схеме, гигантского "лыжника" собирали, т. е., поставили на ноги. А затем начали проверять на устойчивость к внешним воздействиям: растягивали со страшной силой в стороны и тянули вниз, имитируя нагрузки от ветра, гололеда и веса проводов. Испытания устояли. На фотографии "лыжник" серебристого цвета, тогда как перед участниками сочинской Олимпиады он предстанет в цветах российского триколора: огромную фигуру подсветят неоновыми шлангами. В феврале этого года необычная опора была установлена на одну из сочинских вершин. Энергетики заявляют: этому "лыжнику" не суждено финишировать. Конструкцию массой в 40 тонн удерживает надежный фундамент с бурными сваями. Массивной опоре не страшен ни сильный ветер, ни землетрясение и 8 баллов. Гигантский спортсмен надежно держит на своих плечах прохода напряжением 110 киловольт. Сейчас оценить масштабность этой конструкции могут разве что энергетики, которые обслуживают здесь линии электропередачи, и строители совмещенной дороги Адлер - Красная Поляна. А вот сочинцы и гости курорта полет инженерной мысли смогут рассмотреть не раньше 2013 г., когда сдадут в эксплуатацию автомобильную и железную дороги в русле р. Мzymты. Впрочем, к тому времени, когда совмещенные дороги заработают, у лыжника, возможно, появится достойная компания. В конструкторских бюро российские инженеры уже составляют проекты нескольких опор ЛЭП в виде олимпийских фигур. Каких именно пока держат в секрете.

Как это работает

На испытания в хотьковский ОРГРЭС приходит споры и обго-

рудование из разных точек огромной страны и не только: Индия, Египет, Чехословакия, Казахстан, Киргизия, Украина и другие страны поставили у себя опоры, проверенные в Хотькове. За 60 лет предприятия не только не утратило своего потенциала, но и нарастило мощности. Сейчас испытательный стенд располагает мощным универсальным фундаментом, способным воспринимать нагрузки до 600 тс. На стенд можно использовать опоры различных классов напряжения, высоты, базы, а также фундаменты любой конструкции. Нагрузки на испытываемые опоры и фундаменты задаются автоматически с пульта управления через силовые тросы электрическими лебедками. Фиксируются нагрузки с помощью электрических динамометров грузоподъемностью от 1 тс до 50 тс. Для испытаний линейной арматуры имеются горизонтальные и вертикальные разрывные машины до 300 тс, которые позволяют испытывать механическими нагрузками арматуру любого класса напряжения, причем схема задания нагрузок соответствует нагрузкам, возникающим при эксплуатации. Есть два стендса с современным оборудованием для проведения динамических испытаний линейной и защитной арматуры, проводов и грозозащитных тросов на низкочастотные и высокочастотные циклические нагрузки (вибрацию и "тилаку").

"Гаджеты" для энергетики

Диагностику опор и линий хотьковский центр инженеринга проводят не только на собственном стенде, но и на выезде. В случае аварий или разрушений специалистов ОРГРЭС вызывают для обследования участка, установления "диагноза" идачи рекомендаций по "лечению". Эта практика привела к разработке целого ряда собственных уникальных приборов, повышающих уровень надежности линий воздушных электропередач. Так при испытательном центре открылась и производственная база - теперь здесь выпускают изделия, которые защищают провода от внешних воздействий: реле защиты трансформаторов, гасители вибрации и "тилаки", ограничители гололедообразования, системы автоматического контроля гололедообразования, средства малой механизации для ремонт-



ных работ со снятием и без снятия напряжения на высоковольтной линии, приборов для определения технического состояния канатов - оттяжек опор. Хотьковские инженеры разработали и сделали специальные "теплекжи" для перемещения по проводам - жаль, что транспортом, которому не страшны никакие пробы, могут пользоваться только специалисты. За период с 1997 г. освоено производство и выпущено более 10 тысяч шт. реле, более 200 тысяч шт. ограничителей гололедообразования, гасителей вибрации и плюски, которые установлены на предприятиях почти всех энергосистем. С 2007 г. реле стали продаваться за рубеж: в Чехию, Казахстан, Узбекистан. Некоторые виды продукции обшили на рынке конкурентов из Китая и даже Германии, а еще хотьковские разработки стали подделять, что, конечно, создает проблемы, но говорит о популярности разработок. В настящее время производство составляет 50% от общего объема Центра.

Каждый - клад

Сейчас на предприятии работают более 40 человек, тогда как в "лучшие годы" численность сотрудников доходила до 120. Но "мал золотник да дорог" - говорят в ОРГРЭС и добавляют, что каждый здесь - уникальный специалист и, если пришел, то работать остается до пенсии. На предприятии помнят всех, кто внес значительный вклад в развитие отрасли:

- Яковлев Л.В., который многие годы являлся начальником Центра, а затем главным специалистом и до конца своих дней все знания и силы отдавал производству и обучению молодых специалистов;

- Кузнецов С.В., который в течение 10 лет руководил Центром в самые тяжелые годы перестройки в стране;

- Клаверина Р.С., начальник Центра - энергичный и авторитетный специалист, талантливый организатор;

- Дубинич Л.А. - замначальника Центра, руководитель производства, организатор и руководитель испытаний всех видов конструкций для ЛЭП;

- ведущие инженеры Сучкова Г.А., Дмитриева Н.М., Давыдкина С.М., Галунова Д.А., которыми обследовано несколько десятков ВЛ и переходов через водные преграды;

- Шмелев В.П. и Сидчикова Т.Г., которые являются в настящее время основными специалистами по производству и испытаниям реле защиты трансформаторов;

- бригадный инженер Алексеев В.В., внесший большой вклад в создание методических указаний и инструкций для эксплуатационного персонала энергосистем;

- конструктор Кузина В.Ф., разработчик десятков изделий, который нашли широкое применение при производстве ремонтов на ВЛ со снятием и без снятия напряжения;

- Раков А.В. - мастер, специалист по сборке и испытаниям всех видов конструкций, наставник молодых специалистов;

- Гагулин Л.И., который на протяжении многих лет руководил производственной группой;

За последние пять лет в коллектив пришли молодые специалисты - инженеры Мухин М.А., Кузнецов М.М., Дмитриев И.Н. и другие, которых станут достойной сменой.

Владимир КОНТОП

ЗОЛОТАЯ ШАЙБА

В прошлом номере мы сообщали читателям радостную новость: хотьковская хоккейная команда (1999 - 2000 г. р.) выиграла проходивший в Москве всероссийский турнир клуба "Золотая шайба". Сегодня сообщаем подробности.

Ниже направила Федерация хоккея Московской области. Команда "Энергии" усилилась 3 игроками из Краснозаводска и 1 игроком из Парасвата, получив таким образом статус районной сборной. Замдиректора ДЮСШ "Энергия" Сергей Ген-

дофалов наградил Федорову за большой успех. Районный спортивный комитет был очень доволен! В турнире наши хоккеисты участвовали за счёт ДЮСШ, то есть поездка была полностью бюджетной.

Шесть команд-участников были разделены на две подгруппы. В первый день соревнований команда "Энергии" провела две игры, одну выиграла, одну проиграла (причем проиграли той самой команде, которую затем победили в финале). В полуфинале "Энергия" со счетом 3:1 обыграла команду "Печатники" (ЮВАО) и, заняв в своей подгруппе 2-е место, вышла в финал.

Финал соревнований проходил во Дворце спорта "Центральный" возле Садового кольца. Наша "Энергия" буквально вырвала победу у команды "Медведково" (СВАО) со счетом 4:3. По словам очевидцев игры, "битва" была страшной. Лучшего игрока нашей команды Максима Са-

надиевича Голобокова признается: "Сначала мы думали хотя бы в финал попасть, а потом так получилось, что мы и финал выиграли. Учитывая, что все московские команды тренируются в больших ледовых дворцах (где две катки и трибуны в каждом), а в любом округе искусственных льдов очень много,

мофалова наградили как лучшего защитника, вручив ему новый хоккейный шлем и маску. Впрочем, призы получили все юные хоккеисты-победители, а команда "Энергии" предоставили скидку в сети магазинов "Спортмастер". Награждали их знаменитая хоккейная "тройка": Старшинов, Давыдов, Ромишевский.

В команде районной

сборной из 17 человек - 11 хотьковчан: вратарь Дмитрий Пряжин, вратарь Ярослав Голяков, Никита Лавров, братья Владимир и Василий Бортновские, Артем Яблоков, Максим Корсаков, Артем Трифонов, Данила Синявин, Кирилл Мохнатчев, Игорь Матвеев, Михаил Ерофеев (Пересвет); Игорь Русов, Илья Стрельцов, Игорь Жихарев, Дамир Хайнаров, Владислав Гребнев (Краснозаводск). Тренер команды Игорь Юрьевич Зайцев.

Надеемся, что в этом сезоне наши хоккеисты еще поучаствуют в соревнованиях; в конце апреля команда 2004 г. р. возможно, пригласят на турнир "Золотая шайба". А пока подведем итоги этого года.

На чемпионате Моско-

вской области мужской команды заняла с 5-го по 8-е места, старшие юноши 1994-1995 г. р. - 3-е место, команда 2000-2001 г. р. - 3-е место.

На чемпионате Сергиево-Посадского района, проводившемся с декабря 2011 года по март 2012 года, спортивные достижения хоккеистов "Энергии" таковы: мужская команда - "бронза", команда 1994-1995 г. р. (старшие юноши) - "бронза", младшие юноши 1996-1997 г. р. - "серебро", 1998-1999 г. р. - "серебро", команда 2000-2001 г. р. - "серебро", детская команда 2002-2003 г. р. - "золото". То есть, мы единственная в районе команда, которая в

всех шести возраст-

ных категориях заняла призовые места. У жителей нашего города есть все основания гордиться "Энергией".

Тем ценнее победы наших команд, что мы знаем, в каких сложных условиях они занимаются. Тренерский коллектив ДЮСШ "Энергия" (И.Ю. Марков, И.Ю. Зайцев, А.Н. Ванюкова, С.Ю. Ложкарев, Н.Д. Ишанов) обращается к главе г/п Хотьково Р. Г. Тихомировой, к депутатам и к председателю Совета депутатов г/п Хотьково И. В. Кормаковой с убедительной просьбой проконтролировать план реализации программы по строительству раздевалок к началу нового хоккейного сезона в декабре 2012 г. В этих помещениях планируется разместить душ, туалет, раздевалки, сушки, тренерскую комнату и тренировочный зал. Они необходимы нашим спортсменам для дальнейших побед.

Марина ГОРЯЧЕВА



С 14 по 25 марта в столице проходил турнир на призы двукратного олимпийского чемпиона Вячеслава Ивановича Старшина под эгидой клуба "Золотая шайба". В соревнованиях участвовали шесть команд из шести округов Москвы. Хотьковских хоккеистов для участия в тур-

ниадиевич Голобоков признается: "Сначала мы думали хотя бы в финал попасть, а потом так получилось, что мы и финал выиграли. Учитывая, что все московские команды тренируются в больших ледовых дворцах (где две катки и трибуны в каждом), а в любом округе искусственных льдов очень много,

50 МИНУТ РАДОСТИ



7 апреля в КДЦ "Обиленный" прошел концерт старшего хора музыкальной школы №8, Феरиа (художественный руководитель: Г. Н. Калашникова, концертмейстер О. П. Ткаченко). Участники хора - 40 красивых талантливых детей. В ансамбле "Созвучие" - 11 человек. За 50 минут звучания все слушатели получили наслаждение от чистого эмоционального пения обоих коллективов. Мы услышали и пение а капелла, и сложные хоровые произведения, и джазовую музыку в исполнении детей. Вдохновенно и торжественно исполнили они "Выиграй" И. Хрисаниди в честь 50-летия своей школы.

Взрослые исполнители - "Созвучие" - поразили мягким прикосновением к каждому звуку, проникновенным исполнением номеров: никаких дребезжащих вибрато, какое обычно бывает в

женском голосе в этом возрасте (50-70 лет). А песня "Тополя" вернула старшую часть слушателей в годы их юности...

Все каноны хорового концерта были соблюдены устроителями: станки для хора, цифровое пианино, профессиональная конферансница Галина Степановна (обычноала каждый номер), концертные костюмы. Наш КДЦ проиграл ошеломляющее впечатление на выступающих.

начиная с гардероба и кончая сценой. Такого призыва они не встречали никогда.

В общем, эта встреча доставила много приятных минут и гостям и слушателям. Большое спасибо всему персоналу, обслуживающему концерт, от нас всех. Эта встреча открыла новую страницу в работе КДЦ: концерты детских хоровых коллективов в их классическом проявлении. Надеемся, что это станет традицией. На май месяц в плане КДЦ есть концерт хора преподавателей Сергиево-Посадского района - "Вдохновение". Будем с нетерпением ждать этой встречи.

Наталья МАЛИНИНА



ШАХМАТЫ

С 18 марта по 04 апреля проходило открытое первенство г/п Хотьково по шахматам на базе шахматного клуба "Гамбит". Участвовало 12 человек: 6 человек хотьковчан и 6 человек из других городов Сергиево-Посадского района и даже из Миасса. Поздравляем победителей:

1 место - Волков Антон
2 место - Голубев Савелий
3 место - Тармосин Михаил
Марина ВИЛЬЧЕНКО



ОБЪЯВЛЕНИЕ

Второй тур детского конкурса "Хотьковский соловей" состоится 21 апреля в КДЦ в 11 ч. А в 13:30 выходят на сцену взрослые участники (от 19 лет). Приглашаем всех поддержать своих и услышать новых звезд, а конкурсантам - творческих успехов и удачи.

Участники II тура:

Помажкина Полина, ДДЮ
Суворова Анна, ДДЮ
Дороженкова Милана, шк. №5
Изюмова Александра, шк. №5
Ингаткина Евгения, шк. №3
Исаева Анна, №3
Кузьмина Мария, №3
Кобелева Таня и Калинин Яна, шк. №5
Стрельникова Алена, ДДЮ
Быкова Валерия, ДДЮ
Шутров Андрей, шк. №5
Петрищева Катя, шк. №5
Васильева Александра, шк. №5
Стрельникова Виктория и Гаврилова Юлия, КДЦ
Можжева Кончия, шк. №5
Борисова Катя, ДДЮ
Плыниковская Женя, КДЦ
Вокальные ансамбли: "Колоколчик" ДДЮ, "Радуга" мт. хор, шк. №5,
"Boy and Girls" шк. №5, "Бразиссимо" шк. №5, ансамбль музыкальной студии и театр песни "Мозаика" КДЦ
Команда музыкальной школы Оргкомитет конкурса

СПОРТ И ВОЗРАСТ

Бытует мнение, что удел пенсионера - сидеть на лавочке и жаловаться на здоровье. Между тем, всё в руках самого человека. И то, что после выхода на пенсию жизнь только начинается - правда. Мы убедились в этом, посетив фитнес-центр "Олимп".



**Злavyра Ерофеева,
74 года**

- Я два года хожу в "Олимп". Беру сразу годовой абонемент. Занимаюсь на тренажёрах по рекомендации врача и тренера, с учётом своего возраста, для профилактики, для общего физического тонуса. Я работаю на опережение: знаю, что когда-то у меня были проблемы с позвоночником, стараюсь это предотвратить, не допустить повторения ситуации. Конечно, делать упражнения самостоятельно, не зная, что они тебе дадут, ни в коем случае нельзя - это возможно только с квалифицированным тренером. Приходишь в зал, они спрашивают: "Что бы Вы хотели?" и подбирают соответствующие упражнения.

Хожу на счастливую гимнастику, она для любого возраста очень полезна, тем более для нашего: всё идёт в очень умеренном темпе, на растяжку всех мышц, связок, суставов. Делать иногда что-то трудновато, но тренер объясняет, что делать следует только то, что мы можем, по своим возможностям, не стараясь гнуться за всеми возрастными группами, - и польза, конечно, ощущается для всего организма.

Ну и плавание. Плаваю я каждый раз и после тренажёров, и без тренажёров, и после гимнастики, и вместо гимнастики. Я хожу почти каждый день, даже арендую шкафчик в раздевалке, чтобы не носить каждый раз вещи. И считаю, что это не только для здоровья, но и для общего поднятия тонуса, да и просто, чтобы получать удовольствие. Там всё так организовано, так весь персонал подобран... Вот только заходишь в дверь: она открывается для тебя, и всё, начиная от входа, для посетителя - это ощущаешь с раздевалки, с баром, даже по-

лотенца дают всем клиентам, есть собственный врач. Я, когда начинала заниматься, ходила мерить давление каждый раз до и после занятий, поскольку скакалку давления были. И сразу врач даёт рекомендации. Это очень важно, когда в таком возрасте чувствуешь себя защищённым, даже с точки зрения медицины: и если даже что-то случится напредвиденное, тебе тут же окажут квалифицированную медпомощь.

И плюс ещё общая доброжелательность всех, кто туда ходит заниматься. За два года в "Олимпе" у меня появились знакомые места: на плавательной дорожке, на беговой дорожке. Потом я очень люблю играть в настольный теннис, это у меня ещё с молодости. Получаешь такие положительные эмоции, и тренеры что-то подсказывают, чего раньше не знал, не знал. И даже сам понимаешь, что через два года посещений играешь просто лучше, это тебе говорят и твои партнёры по игре. И настроение поднимается, становится лучше. И вообще я всем советую заниматься в "Олимпе". Конечно, приоритеты разные у людей: кто-то ходит весь год на отдых, а кто-то лучше потратят эти деньги на свою здоровье. Но если есть взрослые дети... Я знаю пенсионеров, которым дети дарят на день рождения абонемент годовой в бассейн. Считаю, это самый лучший подарок, какой может быть от друзей, от родных. И знаешь, что это идёт на пользу здоровью.

Хочу ещё сказать о праздновании Нового года для нас, членов клуба. Организовано всё было просто изумительно. Всё, от макияжей, от входа, устроено было так, что никому не давали не то что скучать, а просто стоять в стороне, не участвуя в самых разных аттракциях, конкурсах, танцах. Было очень вкусное угощение, хотя столы здесь не главное, потому что это всё-таки спортивное учреждение. Было бы очень хорошо, если бы в "Олимпе" в течение года ещё организовывались такие праздники... Да, это платно, но сумма символическая, небольшая по сравнению со стоимостью наших ресторанов, когда устраиваются новогодние корпоративы. И люди в "Олимпе" на Новый год приходят на-

рядные, торжественные, не обязательно собираясь большой компанией... Вот я взяла билет просто и пришла. И я там одна не была, потому что с кем-то я плаваю, с кем-то я бегаю и так далее... И то, что объединяет людей, пришедших на праздник, - желание быть здоровыми, физически крепкими - этого достаточно, чтобы не только вместе заниматься, но и иногда вместе веселиться. И новогодний праздник как раз показал. Народу было много. Даже был смонтирован фильм в "Олимпе" про наш новогодний корпоратив.

И когда говорят, что в Харькове некуда ходить и нечем заниматься, это неправда - всё зависит от человека. Если он желает, он найдёт, где быть. И "Олимп" - такое большое поле для общения. Ну конечно, надо иметь здоровье, чтобы дойти до "Олимпа", а все остальное уже там будет прибавляться.



**Людмила Ивановна,
78 лет**

- Я занималась в "Олимпе" три года. Что мне это даёт? Ну, наверное, прежде всего - настроение: и бодрость, и заряд положительной энергии, и оптимизм. Я хожу в тренажёрный зал и бассейн. Сейчас у меня неполная карточка (понедельник и четверг): до этого была полная, но я, в силу занятости на общественной работе, много пропускала, и у меня получалось реально только два дня в неделю. Поэтому сейчас взяла себе именно такой вид клубной карты.

Мне в принципе очень нравится в "Олимпе" атмосфера. Я ведь участвовала в строительстве "Энергии" и бассейна, помню, как мы решали все насущные вопросы. И поэтому у меня долгое время была какая-то жалость, что всё прошло, что не стало "Энергии". Но потом, когда я пришла пер-

вый раз в "Олимп", мне очень понравилось. Его ведь перестроили, переделали, он стал выглядеть даже внешне по-современно - очень красиво. И внутри обстановка очень современная, обслуживающий персонал весь в форме - "Олимп" стал очень хорошим спортивно-оздоровительным комплексом. Такой фитнес-центр - гордость города. Единственное что, мне кажется, надо сказать спасибо тем, кто начинил. Потому что ведь "Олимп" не на пустом месте появился. У нас с Александром Степановичем Тригубчаком (управляющим "Олимпа") произошла встреча, он сказал: "Готовьте альбом". Фотографии у меня уже есть.



**Владимир Ильич,
65 лет**

- Я занималась здесь с января месяца по утренней карте: с семи утра и до 16.00 она действует. Я хожу каждый день с семи часов до одиннадцати. Мне здесь очень нравится, я всем говорю: кто хочет заниматься, тот пускай приходит - не пожалеет. Для поддержания здоровья "Олимп" подходит замечательно.



Александр Викторович, 60 лет

- Я занимаюсь здесь с января месяца по утренней карте: с семи утра и до 16.00 она действует. Я хожу каждый день с семи часов до одиннадцати. Мне здесь очень нравится, я всем говорю: кто хочет заниматься, тот пускай приходит - не пожалеет. Для поддержания здоровья "Олимп" подходит замечательно.

Я начал потихонечку: сначала ходил в кардиозоне на беговой дорожке, теперь вот уже бегаю, три километра спокойно пробегаю. Дальше, думаю, будет ещё лучше. Раньше у меня дыхалка не работала: чуть что - задыхался, сейчас я здорово себя чувствую. Давление меня не мучило: можно сказать, жил на таблетках, а теперь про них почти забыл.

Хожу в бассейн. Хочу лишний вес сбросить: килограммы давидать намереваясь скинуть. У меня это получается немножко: за два месяца сбросил пять кило.



Вера Григорьевна, известный в городе врач-педиатр, ежеутренне посещает бассейн и выглядит на "отлично"!

Марина ГОРЯЧЕВА



Привет!

Мы приглашаем тебя в "Детский городок". В прошлом выпуске ты прочитал рассказ второклассника Саши Щепелева. Сегодня у нас - подборка стихов; авторы - ученики 2 "А" класса ХСШ №3. Может быть, ты и сам захочешь придумать рассказ или стихи. Присытай их нам - лучшие произведения мы с удовольствием напечатаем.

КОШКА И КРОШКА

Зимним утром за окошком
На заборе сидит кошка.
Дочка кошку приютила,
Обогрела, накормила.
Кашу положила в плошку,
Налила воды немножко.
Улыбнулась дочеке кошка:
"Мяу, мяу! Спасибо, крошка!"



Женя ИГНАТКИНА

СЛУЧАЙ

Сидела на лавке девчонка Иришка.
Попала ей в руки занятная книжка.
В ней можно ответ получить без труда:
"Что значит вулкан? Как зовётся звезда?
Как в пар превращаются лёд и вода?"

А мама тем временем кашу сварила
И завтракать дочку к столу пригласила.
- Минуточку, мама, ещё один лист:
Я быстро прочту, кто такой журналист -
Тем временем каша остынет немножко...
Но тут появилась соседская кошка
И, прыгнув на ящик, метнулась в окошко...

Течёт с подоконника вкусная каша,
Расстроены мама и Ирочка наша.
Правда, довольна кошка соседки:
Завтрак такой у неё очень редко.
Завтраку рад и шустряк-воробей:
Сытому прыгать куда веселей!

Опять варят кашу мама и дочка.
Стишок написал, до свидания. Точка.

Андрей ГАВРИКОВ

СНЕЖИНКИ

Снежинки! Снежинки!
Белые пушинки!
На ветру кружатся,
В сугробики ложатся.
Белоснежные пушинки
Все летят-летят,
Даже на моих ресничках
Тают, но блестят.
Вот какие вы, снежинки!
Радуете взгляд,
Как волшебные пружинки -
Радость для ребят!

Маша КУЗЬМИНА

ЗИМА

Мороз на улице крепчает,
И под ногами снег хрустит,
Но нам гулять он не мешает -
Нам даже весело идти.
И мы идём кататься с горки,
Бежим на лыжах, на коньках.
Как радуют зимы подарки
И взрослых, и ребят!

Настя ЖУКОВА

ПРОЖОРЛИВАЯ УЛИТКА

У моей мамули
Есть улитка Уля.
Ест улитка кашу,
А на огороде - всю
растительность нашу!



Никита ЖГУТОВ

Подготовила Марина ГОРЯЧЕВА

Я ГОРЖУСЬ ТОБОЙ, ДЕДУШКА



Мой дедушка, Хомяков Петр Сергеевич родился 25 ноября 1935 г. в деревне Литовня Навлинского района Брянской области в крестьянской семье. До войны в семье было пятеро детей: Римма (1926г.), Маша (1930г.), Петр (1935г.), Нина (1938г.), Тоня (1941г.). «Тяжелое детство, трудно о нем вспоминать», - говорит дедушка. Началась война, отец ушёл на фронт. В конце августа 1943 г. немцы при отступлении проходили через село Литовня. Вся семья (мать и 5 детей) насильно были угнаны в Германию. По Белоруссии ехали на повозке, тащили за собой корову. Взрослые шли пешком за обозом. Дети пухли от голода и холода. Мышьяк было нагде, заедали вши. На границе с Польшей погрузили всех в товарный залежон. По дороге старшие пытались примикивать детям кусочки хлеба. Так, кто не подчинялся конвоирям, расстреливали на месте на глазах у всех. Наконец прибыли в Германию в г. Штутгарт. Жили за колючей проволокой. Кормили сырой брокколи и свеклой. Заставляли работать на немецких хозяев. В один прекрасный день русская разведка освободила всю семью Хо-

мажевых. Всех направили помогать нашей армии строить аэродром. Близилась победа. Русские войска окружили Берлин. Нации стали отправлять в г. Ланцбург на реке Одра, там был сборный пункт, оттуда прямая дорога на Родину. Здесь и был встречен долгожданный день Победы. «Объятья, слезы, песни, пляски, выстрелы - все перенеслось. Этого никогда не забыть», - вспоминает дедушка. В конце мая 1945 г. вся семья, все живые, вернулись в родную деревню, которую немцы сожгли дотла. Из 360 домов осталось только 3 дома. Все жители деревни, которые вернулись домой, жили в землянках и погребах. Очень трудно было кормить семью, восстанавливать хозяйство. Дедушка с тремя сестрами ходил в лес, собирали ягоды, грибы, орехи. Все, что насобирали, сразу относили на продажу на станцию Навли. Шли пешком 14 км или ехали на крыше вагона из Навли до Брянска. Уставшие, измученные, с мозолями на ногах поздно ночью возвращались домой. На следующий день все повторялось снова. Вот так выживали после войны. Дедушка говорит: «Я с нетерпением ждал 1

сентября, чтобы пойти в школу учиться». Учеба в школе для него была большой радостью. Закончив седьмой класс с отличием, девушки привезла в Хотьково к старшей сестре, которая после войны стала работать на заводе «Электроизолит». Затем девушка с отличием окончила машиностроительный техникум в Мытищах, и его без замены зачислили в МВТУ им. Баумана. Вместе с однокурсниками работал на целине, убирал урожай хлеба. По окончанию МВТУ девушка получила направление на работу в г. Ногинск на завод топливной аппаратуры, где проработал три года. Затем трудился в НИИ тока в Москве. В 1966 г. женился и с 1968 г. работает в Хотькове в КТБ, ЦНИИСМ ведущим инженером, затем начальником проектного сектора. Дедушка - несовершенолетний узник, ветеран труда (стаж работы 49 лет), имеет награды, медали, ему присвоено звание «Почетный машиностроитель», медаль «За успехи в народном хозяйстве СССР». Чертежи характера: скромность и честность, требовательность и принципиальность, необыкновенное трудолюбие, как умственное, так и физическое. Любит ходить пешком, делает зарядку, играет в шахматы, трудится на даче. Я часто ходила с дедушкой на дачу. Однажды мы возвращались с дачи домой. Погнал сильный дождь. Стоя под деревом, он закрыл меня собой, как птица крыльями. Я была счастлива, а дедушка промок до нитки. Мне нравится ходить с дедушкой в лес за грибами, играть в шахматы (он меня научил). Сейчас девушка на заслуженном отдыхе, и я очень его люблю и горжусь им. Мне есть с кого брать пример. Я счастлива.

Настя КИСЕЛЕВА,
13 лет, школа №1

В АХТЫРКЕ БУДЕТ ПАМЯТНИК

В Ахтырке появится мемориал памяти погибших в Великой Отечественной войне. Такое решение было принято администрацией Хотькова, Советом депутатов и общественным советом, советом ветеранов. Само по себе это начинание можно назвать уникальным: сейчас, когда во многих местах за существующими обелисками некому даже ухаживать, в Хотьковском поселении появится уже второй новый памятник (первый был открыт в Тешинове). Деньги на строительство частично выделили депутаты городского совета из бюджета поселения, частично это будут привлеченные средства. Основная часть работ запланирована на этот год: уже создан проект, в ближайшее вре-

мя на конкурсной основе будет выбран подрядчик. Окончание строительных работ ожидается в 2013 г. - тогда же, ко Дню Победы, мемориал в Ахтырке торжественно откроют.

А к ближайшему празднованию годовщины Победы в Ахтырке пройдет закладка памятника. Организаторы приглашают всех желающих принять участие в этом историческом событии, и положить свой камень в фундамент будущего памятника. На закладке мемориала будут присутствовать руководители города и района, ветераны, депутаты, активисты, родственники тех, кто не вернулся с войны, духовенство. Торжественное мероприятие состоится 5 мая в 12.00.

Жители д. Ахтырка, Кудрино и Стройково, погибшие в Великой Отечественной войне

БАРАБУЛЬКИН ВАСИЛИЙ ИЛЬЧ	1907	03.42
БЕРЕГОВСКИЙ КУЗЬМА ПЕТРОВИЧ	09.44	
БОРИСОВ ИВАН АЛЕКСАНДРОВИЧ	1910	12.41
ВЕРИН СЕРГЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ	1922	18.03.42
ВОЛКОВ ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ	1911	08.41
ВОЛКОВ СЕРГЕЙ ИВАНОВИЧ	1913	23.03.43
ВОРНОСКОВ АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ	1921	01.43
ВОРНОСКОВ ВАСИЛИЙ МИХАЙЛОВИЧ	1901	01.01.43
ВОРНОСКОВ ГРИГОРИЙ МИХАЙЛОВИЧ	1904	12.41
ГАВРИЛОВ ВАСИЛИЙ ИЛЬЧ	1906	11.41
ГАВРИЛОВ ВИКТОР ВАСИЛЬЕВИЧ	1917	10.11.43
ГАВРИЛОВ ИВАН АНДРЕЕВИЧ	1919	07.41
ГАВРИЛОВ ПАВЕЛ ВЛАДИМИРОВИЧ	5.12.1900	24.12.41
ГАВРИЛОВ ПЕТР ИЛЬЧ	1910	12.41
ГАВРИЛОВ СТЕПАН ВЛАДИМИРОВИЧ	15.12.1900	08.42
ГОРБАЧЕВ ПАВЕЛ ФЕДОРОВИЧ	1924	15.01.45
ГУЛЯЕВ ИЛЬЯ ИВАНОВИЧ	1921	09.42
ДЕМУС АЛЕКСАНДР ФРАНЦЕВИЧ	1919	09.41
ДЕМУС СЕРГЕЙ ФРАНЦЕВИЧ	1921	04.09.44
ЗАБОЛДИН ВАСИЛИЙ АНДРЕЕВИЧ	1916	10.41
ЗАЛОМАЕВ ГЕОРГИЙ МИХАЙЛОВИЧ	1920	11.01.44
ЗАЛОМАЕВ МИХАИЛ МИХАЙЛОВИЧ	1922	01.42
ЗАЛОМАЕВ СЕРГЕЙ ВАСИЛЬЕВИЧ	1902	02.01.44
ЗАХАРОВ МИХАИЛ ВАСИЛЬЕВИЧ	1904	02.42
ЗОЛОТАРЕВ АЛЕКСЕЙ СЕРГЕЕВИЧ	1905	08.42
ЗОЛОТАРЕВ ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ	1920	07.42
КОМАРОВ ВИКТОР ИВАНОВИЧ	1922	16.03.43
КОРЗИНН МИХАИЛ ФЕДОРОВИЧ	1906	03.42
КРИВОНОГОВ ЕВГЕНИЙ НИКОЛАЕВИЧ	1922	09.02.44
КРИВОНОГОВ НИКОЛАЙ СЕРГЕЕВИЧ	1910	17.04.45
КРИВОНОГОВ ПЕТР НИКОЛАЕВИЧ	1911	09.41
КУЗНЕЦОВ КОНСТАНТИН ИВАНОВИЧ	31.05.1923	10.02.43
КУЗНЕЦОВ НИКОЛАЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ	1912	02.42
КУЗНЕЦОВ НИКОЛАЙ МАТВЕЕВИЧ	06.12.1911	30.09.41
КУЗЬМИН ИВАН ИВАНОВИЧ	1917	03.06.43
МАКСИМОВ ПЕТР ГРИГОРЬЕВИЧ	1923	12.42
МАЛЫШЕВ НИКОЛАЙ НИКОЛАЕВИЧ	1912	04.42
МОЖАЕВ ИЛЬЯ ФЕДОРОВИЧ	9.07.1919	03.10.43
МОЗГОВ ГЕРАСИМ(ГАВРИИЛ) АЛЕКСЕЕВИЧ	1900	12.41
МОЗГОВ ИВАН АЛЕКСЕЕВИЧ	1919	18.09.43
МОЗГОВ НИКОЛАЙ ВАСИЛЬЕВИЧ	1914	01.09.41
ОЗЕРЕЦКОВСКИЙ АЛЕКСЕЙ АЛЕКСЕЕВИЧ	1895	13.02.43
ПАРАМОНОВ АНДРЕЙ ВАСИЛЬЕВИЧ	1909	02.42
ПАРАМОНОВ ИВАН АЛЕКСЕЕВИЧ	1909	01.42
ПАРАМОНОВ КОНСТАНТИН ПЕТРОВИЧ	21.06.1910	23.04.42
ПАРАМОНОВ СЕРГЕЙ ВАСИЛЬЕВИЧ	1914	13.09.43
ПАШ СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ	1901	10.41
ПРЯМОВ АЛЕКСЕЙ СЕМЕНОВИЧ	1924	18.09.43
РУДАКОВ АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ	1919	08.10.43
РУЖЬЕВ АЛЕКСЕЙ СТЕПАНОВИЧ	1910	14.08.43
РУЗАКОВ ВАСИЛИЙ ЕФИМОВИЧ	1908	17.03.45
РУЗАКОВ ВЛАДИМИР ПАВЛОВИЧ	1923	15.03.43
РУЗАКОВ НИКОЛАЙ ИВАНОВИЧ	1925	21.07.43
РУЗАКОВ СТЕПАН ИВАНОВИЧ	1906	11.41
САВАЕЕВ СЕРГЕЙ ИВАНОВИЧ	1912	25.01.44
СОЛНЦЕВ НИКОЛАЙ ИВАНОВИЧ	1924	14.02.43
СИДОРОВ МИХАИЛ ИВАНОВИЧ	06.11.1891	01.12.41
СТРЕЛЬЦОВ АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ	1921	10.09.41
ТИМОШИНА НАСТАСИЯ ДМИТРИЕВНА	1919	10.42
ТОРБИН СЕРГЕЙ НИКОЛАЕВИЧ	1912	01.08.41
ЧЕРКАСОВ ПЕТР ИЛЛАРИОНОВИЧ	1923	20.09.42
ШЛЯПНИКОВ АЛЕКСАНДР СЕРГЕЕВИЧ	1901	09.03.43
ШЛЯПНИКОВ НИКОЛАЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ	1925	08.43
ШЛЯПНИКОВ СЕРГЕЙ ИВАНОВИЧ	1922	10.43



АФИША КДЦ "ЮБИЛЕЙНЫЙ":

20 апреля в 14.00

Кинопоказ "Снегурочка: пасхальная сказка". Вход 150 рублей.

20 апреля в 18.00

Авторский вечер Юрия Пожидаева "Друзьям, о войне, о любви, о себе...". Вход свободный.

21 апреля в 12.00

Второй этап конкурса "Песни без границ". Вход свободный.

21 апреля в 14.00

Второй этап конкурса "Хотьковский соловей". Вход свободный.

22 апреля в 15.00

Творческий вечер: "Пасхальная сказка". Вход свободный.

• открытие персональной выставки Олега Данилова

• презентация пасхальной сказки "Снегурочка" с участием актеров кино

24 апреля в 18.00

Пасхальная программа Камерного оркестра Московского областного профсоюзного центра

"Инструментальная капелла". Вход свободный.

Кинопоказ фильма "Гнев титанов": вход 150 рублей

20 апреля в 16.00 и 19.00

21 апреля в 16.00 и 19.00

27 апреля в 19.00

26 апреля в 18.00

Концерт ансамбля "Родник"

"Весенняя капель". Вход свободный.

27 апреля в 16.00

Тrio "Голоса России" с программой "Весны чарующие звуки". Вход свободный.

28 апреля в 14.00

Кинопоказ "Снегурочка: пасхальная сказка". Вход 150 рублей.

29 апреля в 13.00

"День Земли". Концерт хора "Родные напевы". Вход свободный.

29 апреля в 17.00

Концерт "В-52 собирает друзей". Вход 200 рублей.

30 апреля в 14.00

Кинопоказ "Снегурочка: пасхальная сказка". Вход 150 рублей.

2 мая в 19.00

Концерт "Музыкальное путешествие". Ансамбль "Надежда". Вход свободный.

6 мая в 12.00

Сказочная история "Музыкальный лес". Вход 200 рублей.

8 мая в 19.00 в КДЦ "Юбилейный" состоится концерт группы "СССР", посвященный Дню Победы.**Билеты в кассе КДЦ.**

Администрация г/п Хотьково приглашает на открытые первенства городского поселения по ДЗЮДО среди спортсменов 1999 г.р. и младше, посвященное Дню Победы. Соревнования будут проходить 29 апреля на стадионе "Химик" с 9 часов. Вход свободный.

Администрация г/п Хотьково приглашает дворовые команды города принять участие в турнире по мини-футболу, который состоится 9 мая в 13.20 на спортивной площадке на ул. Калинина. Заявки на участие принимаются до 5 мая в каб. №2 администрации г/п Хотьково.

"Театральный ковчег" 8-496-542-97-90

21 и 22 апреля 17:00
Е. Скорогодово. "НЕ БРОСАЙТЕ
ПЕПЕЛ НА ПОЛ..."
Режиссер О. Ногорничых

27 апреля 19:00
М. Лодо. "ОЧЕНЬ ПРОСТАЯ
ИСТОРИЯ" Режиссер О. Ногорничых

28 и 29 апреля 17:00
М. Лодо. "ОЧЕНЬ ПРОСТАЯ
ИСТОРИЯ" Режиссер О. Ногорничых

29 апреля 12:00
"ЧЕХАРДА" Забавные истории
дядушки Корняк".
Режиссер А. Швецов

Учредитель: Фонд развития городского поселения Хотьково.
Главный редактор/директор: Мария Даин.
Фото: Марина Горячева, Марина Вильченко, Иван Ливченко, Ольга Сосницина.
Адрес: 141371, Московская обл., г. Хотьково,
ул. Михеенко, д. 21, тел. 8(496) 543-80-76
8-915-250-33-77. E-mail:kth-info@yandex.ru
Дата выхода номера: 20 апреля 2012 года.
Подписано в печать: 19 апреля в 20 ч 00 мин.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу.
Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 50-038.
Распространяется бесплатно.
Точка зрения редакции может не совпадать с точкой зрения автора.
Ответственность за содержание рекламных

материалов несет рекламодатель.
Любое использование материалов, в том числе путем перепечатки, допускается только по согласованию с редакцией.
Отпечатано в типографии
ОАО "ИД "Красная звезда"
123007, г. Москва Хорошевское шоссе, 38
www.redstarph.ru
Тираж: 5000 экз. Заказ № 1761

Афиша

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ ИМ. Ю.А. ГАГАРИНА

20 апреля, 19.00 час.

"ВЕЧЕР СТАРИННОЙ МУЗЫКИ"

с участием Ольги Батановой, Натальи

Макаровой, хора "Сергив Посад",

Мариной Белой (клавесин)

[Голубое фойе. Вход свободный]

21 апреля, 12.00 час.

Спектакль для детей "ПРИНЦЕССА НА

ГОРОШИНЕ"

21 апреля, 18.00 час.

Авиаторная комедия

"НЕСЕРЬЕЗНЫЙ ДЕТЕКТИВ, или

ЗАЛАДНИЯ" с участием артистов

Бориса Некрасова, Сергея Никоненко,

Анны Бончиковой, Владимира

Фекленко, Вадима Колганова, Ольги

Долининой, Ольги Лифенцевой

22 апреля, 13.00 час.

Фестиваль фольклорной песни

"СОЛНЦЕВОРОТ"

[Большой зал. Вход свободный]

26 апреля, 19.00 час.

Заслуженный артист России Евгений ДЯТЛОВ

29 апреля, 19.00 час.

Московский пасхальный фестиваль

худ. руководитель Валерий ГЕРГИЕВ

КОНЦЕРТ хора им. Клаудио

МОНТЕВЕРДИ (Будапешт, Венгрия)

худ. руководитель и дирижер - Ева КОЛЛАР

13 мая, 19.00 час.

Константина РАЙКИНА

в спектакле- встреча "Самое любимое"

17 мая, 18.00 час.

Театр юного зрителя представляет для детей

смешной "триллер" с добрым финишом

"СПАСАЙСЯ КОТ!" по пьесе Светланы

Королевой "Воробей Шлепка"

24 мая, 19.00 час.

Театр Стаса Намини представляет

семейный мюзикл "ТРИ МУШКЕТЕРА"

по роману А. Дюма музыкант Максимо

Дунавского

**Справки по тел.: 542-72-65, 546-08-08,
касса ДК: 542-72-61. www.dvorecsgagatina.ru**

Объявляется набор юношей 1998 г. р. - 2007 г. р. в секцию хоккея. Занятия проводятся в спортзалах школ №№ 3, 4, 5

и в ледовом дворце Дмитрова (сб. вс). Тренеры: Игорь Юрьевич Марков (8 926 173-66-15), Игорь Юрьевич Зайцев (8 916 616-23-57), Андрей Николаевич Ванюков (8 926 305-22-93).

Сергей Юрьевич Ложкарёв (8 915 488-88-50),

Николай Дмитриевич Ушанов (8 905 792-58-36).

детская студия при АХТПК

**2 слона**

увлекательные занятия
веселые праздники
кукольные спектакли
посещение музеев



дошкольники
школьники
взрослые



8 964 761 44 21
Художественный проезд, д. 1

рисунок
живопись
керамика
батик